Na temelju članka 29. stavka 3. podstavka 9. Statuta Osnovne škole Prečko, Zagreb, Dekanići 6, a vezano s provedbom članka 21. Zakona o zaštiti i spašavanju (NN broj 174/04, 79/07 i 38/09), ravnateljica donosi:
PLAN OSIGURANJA PRIJEMA PRIOPĆENJA NADLEŽNOG CENTRA 112 O VRSTI OPASNOSTI I MJERAMA KOJE JE POTREBNO PODUZETI

Donosi se Plan za osiguranje prijema priopćenja nadležnog centra 112 o vrsti opasnosti i mjerama koje je potrebno poduzeti u Osnovnoj školi Prečko, Zagreb, Dekanići  6                      ( u daljnjem tekstu: škola) budući da se radi o pravnoj osobi (ustanovi), u kojoj se u određeno vrijeme okuplja veći broj ljudi (učenika)

Za prijem priopćenja nadležnog centra 112, određujem JADRANKU OŠTARČEVIĆ, ravnateljicu  na telefon 01 3883023 i mobilni 091 38 83 064 u vremenu od 00:00 do 23:59 sati.

U slučaju odsutnosti imenovanog za prijem priopćenja određuje se druga osoba          ŽELJKO MAK, učitelj povijesti, na mobilni 095 53 37 579 u vremenu od 00:00 do 23:59 sati.
Primljeno priopćenje od nadležnog Centra 112 o vrstama opasnosti i mjerama koje je potrebno poduzeti, unutar objekta prenijet će se najbržim sredstvima na sljedeći način:

· Putem centralnog razglasnog uređaja

· Mehaničke sirene

Svi voditelji organizacijskih cjelina bit će upoznati s ovim Planom kojim je regulirano prenošenje prijema nadležnog centra 112 o vrsti opasnosti i mjerama koje je potrebno poduzeti u školi. Ovaj Plan će se staviti na web stranicu škole i oglasnu ploču škole da bude dostupan svim učenicima i radnicima škole.
Nakon prijema priopćenja nadležnog centra 112 i provođenja na korisnike objekta, za izvješćivanje Centra 112 o poduzetim radnjama, određuje se JADRANKA OŠTARČEVIIĆ, ravnateljica.

U slučaju nastalih promjena, koje se odnose na određene osobe za prijem priopćenja, obvezuje se IVANA SLATINA, tajnica za praćenje nastalih promjena i dostave novih izmjena i dopuna o osobama za prijem nadležnom centru 112 i upoznavanje određenih osoba s donesenim planom i njihovim obvezama u slučaju prijema priopćenja o vrstama opasnosti i mjerama koje je potrebno poduzeti u prostorijama pravne osobe, poradi  zaštite građana i materijalnih dobara.

Ovaj plan stupa na snagu danom donošenja i dostavlja se nadležnom centru 112, a služi za provedbu obveza iz članka 21. Zakona o zaštiti i spašavanju koja se odnosi na osiguranje uvjeta za prijem priopćenja nadležnog centra 112 o vrsti opasnostima i mjerama koje je potrebo poduzeti u školi.

KLASA:    003-05/15-01/01
URBROJ: 251-193-02-15-1
Zagreb,   9. 12.2015.
Ravnateljica škole: mr.sc. Jadranka Oštarčević
DOSTAVITI:

- JADRANKA OŠTARČEVIĆ
- ŽELJKO MAK

- IVANA SLATINA
- PODRUČNI URED ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE, Ksaverska cesta 109

- PISMOHARANA

