	godina 2010, Broj 20 od 21. prosinca 2010.

Program javnih potreba u odgoju i osnovnom obrazovanju Grada Zagreba za 2011. 

	Na temelju članka 143. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine 87/08, 86/09, 92/10 i 105/10 - ispravak) i članka 38. točke 6. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 19/99, 19/01, 20/01 - pročišćeni tekst, 10/04, 18/05, 2/06, 18/06, 7/09, 16/09, 25/09 i 10/10), Gradska skupština Grada Zagreba, na 20. sjednici, 20. prosinca 2010., donijela je

 PROGRAM (izvadak)
javnih potreba u odgoju i osnovnom obrazovanju Grada Zagreba za 2011.

UVOD

Sustav odgoja i osnovnog obrazovanja provodi se u školskoj godini 2010/2011. u Gradu Zagrebu u:

a/ ustanovama osnivač kojih je Grad Zagreb

- 106 redovnih osnovnih škola u koje je upisano 60.404 učenika u 2.712 razrednih odjela,

- 4 osnovne škole za učenike s teškoćama u razvoju u koje je upisano 765 učenika u 148 razrednih odjela,

- 4 osnovne umjetničke škole od čega 3 osnovne glazbene škole i 1 plesna osnovna škola. Osnovno umjetničko obrazovanje provodi se i u 5 srednjih glazbenih škola te 2 srednje plesne škole.

Umjetničkim obrazovanjem je obuhvaćeno 4.260 učenika, koji su polaznici i redovnih osnovnih škola, raspoređenih u 323,5 razredni odjel,

- u Osnovnoj školi za mladež i odrasle pri CDO "Birotehnika", osnovnoškolskim obrazovanjem obuhvaćeno je 60 učenika, raspoređenih u 5 razrednih odjela;

b/ privatnim osnovnim školama s pravom javnosti

- 6 osnovnih škola u koje je upisan 531 učenik u 46 razrednih odjela.

U Proračunu Grada Zagreba za 2011. osiguravaju se sredstva za financiranje djelatnosti osnovnog obrazovanja iz dvaju izvora:

I. IZ SREDSTVA ZA DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE ODGOJA I OSNOVNOG OBRAZOVANJA

Plan: 129.165.600,00 kuna

II. IZ IZVORNIH SREDSTAVA GRADA ZAGREBA ZA POBOLJŠANJE STANDARDA

Plan: 87.865.000,00 kuna

Programom javnih potreba u odgoju i osnovnom obrazovanju Grada Zagreba za 2011. kao i proteklih godina, iz Proračuna Grada Zagreba za 2011. osiguravaju se značajna sredstva za financiranje širih javnih potreba Grada Zagreba u djelatnosti, i to kroz sljedeće programe:

1. produženog boravka,

2. donacija privatnim osnovnim školama,

3. sufinancirane prehrane,

4. održavanja i opremanja osnovnih škola za poboljšanje standarda,

5. naknada za rad školskih odbora,

6. ostalih izvannastavnih aktivnosti,

7. Škole u prirodi,

8. Vikendom u športske dvorane,

9. pomoćnici u nastavi /osobni pomoćnici.

1. PRODUŽENI BORAVAK

Produženi boravak neobvezni je oblik odgojno-obrazovnog rada namijenjen učenicima razredne nastave koji se provodi izvan redovite nastave i ima svoje pedagoške, odgojne, zdravstvene i socijalne vrijednosti.

Osnovne škole organiziraju produženi boravak za potrebe svojih učenika, a iznimno i za učenike izvan svoga upisnog područja uz suglasnost ovog ureda. Produženi boravak organizira se za učenike I., II. i III. razreda, o čemu odlučuje Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport na osnovi obrazloženog prijedloga škole.

Odgojno-obrazovna skupina produženog boravka ustrojava se u pravilu od učenika istog razreda (redovita odgojno-obrazovna skupina), a iznimno za učenike više razreda (kombinirana odgojno-obrazovna skupina).

Osnovne škole, na osnovi iskazanih potreba i interesa roditelja, dostavljaju na kraju svake školske godine prijedlog ustroja odgojno-obrazovnih skupina produženog boravka za iduću školsku godinu.

Temeljem zahtjeva osnovnih škola te sukladno sredstvima osiguranim u Proračunu Grada Zagreba osiguravaju se sredstva za plaće, naknade i troškove prijevoza za 410 učitelja. U 97 osnovnih škole programom je obuhvaćeno 10.048 učenika u 410 odgojno-obrazovnih skupina.

Dnevno trajanje produženog boravka je od 12,00 do 17,00 sati, a škole ga usklađuju s potrebama zaposlenih roditelja te svojim organizacijskim i prostornim uvjetima. Produženi boravak mogu organizirati škole uz uvjet da imaju odgovarajući učionički i drugi prostor.

Program produženog boravka provodi se:

- od 12,00 do 14,00 sati učenici provode slobodno vrijeme (objed, odmor), a

- od 14,00 do 17,00 sati za učenike je organiziran odgojno-obrazovni rad.

U organiziranome odgojno-obrazovnom radu učenici, pod vodstvom učitelja, izrađuju domaće zadaće, samostalno uče i izrađuju ostale zadatke. Ovaj je rad usuglašen s nastavnim programom a metode rada učitelja i učenika u odgojno-obrazovnom radu identične su metodama rada redovite nastave. Slobodne aktivnosti podrazumijevaju učiteljevu slobodu kreiranja, smisao za stvaralaštvo, a istodobno su i uspješan poticaj za angažiranje učenika za rad izvan redovite nastave. Učitelji razredne nastave koji provode produženi boravak sklapaju sa školom ugovor o radu te imaju ista prava i obveze kao i drugi učitelji škole.

Prioritet pri uključivanju u produženi boravak imaju:

- djeca oba zaposlena roditelja ili zaposlenoga samohranog roditelja koja koriste pravo na novčanu pomoć u sustavu socijalne skrbi;

- djeca invalida Domovinskog rata ako je drugi roditelj zaposlen;

- djeca s teškoćama u razvoju;

- djeca bez roditelja ili zanemarenoga roditeljskog staranja;

- djeca koja žive u teškim zdravstvenim i socijalnim uvjetima;

- djeca koja primaju dječji doplatak.

Dokumente s dokazima o ispunjavanju navedenih uvjeta roditelji, odnosno staratelji učenika, dostavljaju školi. Ako se za uključivanje u produženi boravak prijavi veći broj učenika, a škola zbog ograničenih prostornih uvjeta nije u mogućnosti povećati broj odgojno-obrazovnih skupina, prioritet pri uključivanju u produženi boravak škola utvrđuje na osnovi navedenih kriterija.

Kriteriji za sudjelovanje roditelja učenika u cijeni programa produženog boravka učenika s prebivalištem na području Grada Zagreba utvrđuju se kako slijedi:

A) U razdoblju od 1. siječnja 2011. do 30. travnja 2011. sudjelovanje roditelja u cijeni programa produženog boravka utvrđuje se u skladu s odredbama Programa javnih potreba u osnovnom školstvu Grada Zagreba za 2010. (Službeni glasnik Grada Zagreba 27/09 i 17/10).

B) Od 2. svibnja 2011. sudjelovanje roditelja u cijeni programa produženog boravka utvrđuje se kako slijedi:

STATUS UČENIKA/CE

Mjesečni iznos sudjelovanja roditelja u cijeni

1. prosječni mjesečni prihod po članu zajedničkog kućanstva ostvaren u razdoblju 1.1.2010. do 31.12.2010. od 5.001,00 

400,00 kn

2. prosječni mjesečni prihod po članu zajedničkog kućanstva ostvaren u razdoblju 1.1.2010. do 31.12.2010. od 4.001,00 do 5.000,00 kn

300,00 kn

3. prosječni mjesečni prihod po članu zajedničkog kućanstva ostvaren u razdoblju 1.1.2010. do 31.12.2010. od 3.501,00 do 4.000,00 kn

250,00 kn

4. prosječni mjesečni prihod po članu zajedničkog kućanstva ostvaren u razdoblju 1.1.2010. do 31.12.2010. od 3.001,00 do 3.500,00 kn

200,00 kn

5. prosječni mjesečni prihod po članu zajedničkog kućanstva ostvaren u razdoblju 1.1.2010. do 31.12.2010. od 2.501,00 do 3.000,00 kn

150,00 kn

6. prosječni mjesečni prihod po članu zajedničkog kućanstva ostvaren u razdoblju 1.1.2010. do 31.12.2010.od 2.001,00 do 2.500,00 kn

100,00 kn

7. prosječni mjesečni prihod po članu zajedničkog kućanstva ostvaren u razdoblju 1.1.2010. do 31.12.2010. do 2.000,00 kn

besplatno

Iznos sudjelovanja roditelja učenika u cijeni programa utvrđuju osnovne škole na temelju dokumentacije koju dostavljaju roditelji prije potpisivanja ugovora što ga osnovna škola sklapa s roditeljem učenika za svaku školsku godinu, odnosno u roku od 15 dana od nastanka promjene koja utječe na ostvarivanje prava na olakšice. Osnovne škole će utvrditi iznos sudjelovanja roditelja u cijeni programa produženog boravka od 2. svibnja 2011. na temelju dokumentacije kojom raspolažu, odnosno dodatne dokumentacije koju su im roditelji dužni dostaviti najkasnije do 30. travnja 2011.

Za mjesec u kojem je učenik/ca boravio/la u školskoj ustanovi do najviše 5 dana, a izostanak je unaprijed najavljen ili kasnije opravdan, roditelj plaća 40% iznosa sudjelovanja u cijeni programa.

Sredstva za opremanje produženog boravka raspoređuju se na osnovi iskazanih potreba škole u okviru sredstava osiguranih u Proračunu Grada Zagreba za 2011.

3. SUFINANCIRANJE PREHRANE

Sve osnovne škole dužne su osigurati prehranu učenika. U zagrebačkim osnovnim školama prehranjuje se oko 46.000 učenika.

Cijena mliječnog obroka iznosi 5,00 kuna, ručka 9,00 kuna a užine 2,50 kuna. Učenici ostvaruju pravo na sufinanciranje cijene obroka, sukladno utvrđenim kriterijima i mjerilima iz

ovog programa. Razlika sredstava do utvrđene pune cijene besplatnih i sufinanciranih obroka, školi se doznačuje iz proračunskih sredstava.

Sufinanciranjem cijene obroka obuhvaćeni su svi korisnici školske prehrane, i to:

A. Pravo na besplatni: mliječni obrok, ručak i užinu imaju učenici:

- čija je obitelj korisnik stalne pomoći ili jednokratne pomoći;

- čiji su roditelji (odnosi se na oba roditelja, odnosno samohranog roditelja) nezaposleni i redovno su prijavljeni Zavodu za zapošljavanje ili zadnja dva mjeseca nisu primili plaću;

- djeca invalida Domovinskog rata;

- djeca koja su u Domovinskom ratu izgubila jednog ili oba roditelja.

U pravilu se ručak i užina organiziraju za djecu koja su uključena u program produženog boravka. Učenici ove kategorije sufinanciranja prehrane, izvan produženog boravka, mogu konzumirati besplatni ručak i užinu, ako to škola može organizirati.

B. Učenici koji primaju dječji doplatak imaju pravo na sufinancirane obroke, i to na:

- sufinancirani mliječni obrok,

- sufinancirani ručak i užinu (uz uvjet da su uključeni u produženi boravak).
Sufinanciranje cijene mliječnog obroka ove kategorije korisnika prehrane provodi se temeljem rješenja, uvjerenja ili potvrde HZMO o pravu na dječji doplatak, i to:

- uz popust od 86,00%, odnosno cijena iznosi 0,70 kuna, za korisnike koji ostvaruju dječji doplatak po člancima 17/1., 21/1. i 21/2. (osnovica članak 17/1.) i članku 22. Zakona o doplatku za djecu ( Narodne novine br. 94/01 i 138/06);

- uz popust od 65,00 %, odnosno cijena iznosi 1,75 kuna, za korisnike koji ostvaruju dječji doplatak po članku 17/2. i člancima 21/1. i 21/2. (osnovica članak 17/2.) Zakona o doplatku za djecu;

- uz popust od 50,00 %, odnosno cijena iznosi 2,50 kuna, za korisnike koji ostvaruju dječji doplatak po članku 17/3. i člancima 21/1. i 21/2. (osnovica članak 17/3.) Zakona o doplatku za djecu.

Sufinanciranje cijene ručka ove kategorije korisnika prehrane (uz uvjet da su uključeni u produženi boravak) provodi se temeljem rješenja, uvjerenja ili potvrde HZMO o pravu na dječji doplatak, i to:

- uz popust od 85,56%, odnosno cijena iznosi 1,30 kuna, za korisnike koji ostvaruju dječji doplatak po člancima 17/1., 21/1. i 21/2. (osnovica članak 17/1.) i članku 22. Zakona o doplatku za djecu;

- uz popust od 63,89%, odnosno cijena iznosi 3,25 kuna, za korisnike koji ostvaruju dječji doplatak po članku 17/2. i člancima 21/1. i 21/2. (osnovica članak 17/2.) Zakona o doplatku za djecu;.

- uz popust od 50,00%, odnosno cijena iznosi 4,50 kuna, za korisnike koji ostvaruju dječji doplatak po članku 17/3. i člancima 21/1. i 21/2. (osnovica članak 17/3.) Zakona o doplatku za djecu.

Sufinanciranje cijene užine ove kategorije korisnika prehrane (uz uvjet da su uključeni u produženi boravak) provodi se uz popust od 20,00%, odnosno cijena za korisnika iznosi 2,00 kune.

Učenici ove kategorije sufinanciranja prehrane, izvan produženog boravka, mogu konzumirati ručak po cijeni od 6,50 kuna kao i užinu po cijeni od 2,00 kune, ako to škola može organizirati.

C. Ostali učenici, izvan kriterija pod A. i B., također ostvaruju popust u cijeni obroka u školskoj prehrani:

- Sufinanciranje cijene mliječnog obroka ove kategorije korisnika prehrane provodi se uz popust od 30,00%, odnosno cijena za korisnika iznosi 3,50 kune.

- Sufinanciranje cijene ručka ove kategorije korisnika prehrane provodi se uz popust od 27,78%, odnosno cijena za korisnika iznosi 6,50 kuna (uz uvjet da su uključeni u produženi boravak).

- Sufinanciranje cijene užine ove kategorije korisnika prehrane provodi se uz popust od 20,00%, odnosno cijena za korisnika iznosi 2,00 kune (uz uvjet da su uključeni u produženi boravak).

Za učenike u produženom boravku škola je dužna organizirati mogućnost konzumacije triju obroka (mliječni obrok, ručak i užina).

Za učenike izvan sustava produženog boravka (u kategoriji C), ako škola zadovoljava sve prostorne i materijalne uvjete, ima adekvatnu kuhinjsku opremu i opremu za serviranje hrane i ako ima dovoljan broj zaposlenika, može organizirati konzumaciju ručka po cijeni od 9,00 kn i užine po cijeni od 2,50 kn.

U svim slučajevima, škola je dužna obvezno primjenjivati kriterije, mjerila kao i sufinancirane cijene obroka iz ovog programa, kao maksimalne cijene obroka prema korisnicima.

Učenici se uključuju u besplatnu ili sufinanciranu prehranu od datuma kada osnovna škola zaprimi dokumentaciju a ne od datuma koji nosi rješenje, uvjerenje ili potvrda o pravu na dječji doplatak, odnosno rješenje ili uvjerenje o pravu korištenja socijalne pomoći i ostala uvjerenja.

7. ŠKOLA U PRIRODI

Kao zaseban nastavni oblik, Škola u prirodi ima važnu odgojnu i obrazovnu zadaću. Radom, učenjem i druženjem u Školi u prirodi učenici provjeravaju znanja i iskustva, vježbaju i primjenjuju ih u stvarnoj životnoj sredini. Program je razrađen na: nastavne sadržaje, športsko-rekreacijske sadržaje i slobodno vrijeme, a svi nastavni predmeti u Školi u prirodi izvode se prema nastavnom planu.

Program se ostvaruje na temelju ustrojstva Škole u prirodi utvrđenog u Nastavnom planu i programu za osnovnu školu u Republici Hrvatskoj koji je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa 3. kolovoza 2006.

Program Škole u prirodi za učenike trećih i četvrtih razreda izvodi se u: Odmaralištu "Stoimena" u Crikvenici, "Cvrčak" u Dugoj Uvali i "Zlatokrila" u Velom Lošinju - Zagrebački holding d.o.o., Podružnica "Vladimir Nazor" te u objektima Crvenog križa Zagreb - Domu Crvenog križa na Sljemenu i "Villa Rustica" u Novom Vinodolskom.

Dom Crvenog križa na Sljemenu

Planira se da tijekom 2011. program Škole u prirodi obuhvati 66 škola, odnosno u ovom će domu tjedno boraviti do 110 učenika i 6 učitelja trećih razreda, a ukupno bi ovim programom bilo obuhvaćeno oko 3.600 učenika i 260 učitelja. Program se provodi od ponedjeljka do petka uz ukupnu cijenu programa od 700,00 kuna po učeniku od čega roditelji sufinanciraju 350,00 kuna. Grad Zagreb sudjeluje u cijeni s 350,00 kuna po sudioniku programa i osigurava cjelokupna sredstva za prijevoz.

Odmaralište "Stoimena" u Crikvenici

U ovom odmaralištu učenici četvrtih razreda borave i rade od ponedjeljka do petka, a u programu obvezatno sudjeluju svi učenici jednoga razrednog odjela, s učiteljem. Tjedni programi omogućuju boravak do 300 učenika i njihovih učitelja. Ovim petodnevnim programom bit će obuhvaćeno oko 1.500 učenika i 105 učitelja. Ukupna cijena programa je 720,00 kuna po učeniku od čega roditelji sufinanciraju 360,00 kuna. Grad Zagreb sudjeluje u cijeni sa 360,00 kuna po sudioniku programa i osigurava cjelokupna sredstva za prijevoz.
Odmaralište "Cvrčak" u Dugoj Uvali

Ovaj program Škole u prirodi provodi se od ponedjeljka do petka, a obuhvaća oko 900 učenika i 60 učitelja. Ukupna cijena programa je 720,00 kuna po učeniku od čega roditelji sufinanciraju 360,00 kuna. Grad Zagreb sudjeluje u cijeni s 360,00 kuna po sudioniku programa i osigurava cjelokupna sredstva za prijevoz.

Odmaralište "Zlatokrila" u Velom Lošinju

U ovom odmaralištu program Škole u prirodi provodi se od ponedjeljka do petka, a obuhvaća oko 1.420 učenika i 90 učitelja iz 20 škola. Ukupna cijena programa je 720,00 kuna po učeniku od čega roditelji sufinanciraju 360,00 kuna. Grad Zagreb sudjeluje u cijeni s 360,00 kuna po sudioniku programa i osigurava cjelokupna sredstva za prijevoz.

Objekt Crvenog križa u Novom Vinodolskom "Villa Rustica"

Ovaj petodnevni program Škole u prirodi za učenike četvrtih razreda, koji obuhvaća organizaciju boravka, nastave i prehrane provodi se u organizaciji Crvenog križa Zagreb, a može obuhvati do 200 učenika tjedno, odnosno oko 3.400 učenika i 215 učitelja. Ukupna cijena ovog programa je 720,00 kuna po učeniku, od čega roditelji sufinanciraju 360,00 kuna. Grad Zagreb sudjeluje u cijeni s 360,00 kuna po sudioniku programa i osigurava cjelokupna sredstva za prijevoz.
8. VIKENDOM U ŠPORTSKE DVORANE
Program "Vikendom u športske dvorane" započeo je početkom školske godine 2007/2008. na inicijativu Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport, a u suradnji s osnovnim školama Grada Zagreba.

Cilj Programa je uključivanje što većeg broja učenika u organizirane oblike bavljenja športskim aktivnostima u funkciji mentalnog, socijalnog i fizičkog zdravlja, podizanja kvalitete života uz prevenciju svih oblika neprihvatljivog ponašanja te izgradnje športskog duha pojedine škole.

Programom je obuhvaćeno oko 11000 učenika iz 56 osnovnih škola. Športske aktivnosti održavaju se subotom i tijekom radnog tjedna u poslijepodnevnim satima i među-smjenama, a njihovi su sadržaji prilagođeni interesima učenika te prostornim kapacitetima i slobodnim terminima u dvorani.

Športske aktivnosti, besplatne za učenike, podijeljene su u tri kategorije: redovite aktivnosti, pojedinačne i zajedničke akcije.

Redovite aktivnosti su rekreativno bavljenje športovima 1-3 puta tjedno uz učenje pojedinih elemenata športa, poduku pomoćnih sudaca, poduku i rad na koreografiji cheerleadinga, učenje motoričkih struktura športova koji nisu uobičajeni za program TZK - rolanje, hokej na travi, aerobik, step i slično.

Pojedinačne akcije odnose se na razredna, školska te međuškolska prijateljska natjecanja u gradskim četvrtima, prezentacije športova, savjetovanja o zdravoj prehrani i važnosti rekreativnog vježbanja (kretanja za poboljšanje stanja krvožilnog i lokomotornog sustava, izlete na području Grada (Medvednica, Jarun, Bundek, Maksimir), posjete športskim muzejima, obilaske većih športskih objekata.

Zajedničke akcije su akcije na gradskoj razini kao npr. obilježavanje i proslava Svjetskog dana športa, pješačenja, Dan obitelji, Kros sportskih novosti te završni športski susreti osnovnih škola Grada Zagreba.

Tijekom školske godine 2011./12. organiziraju se izlučna natjecanja u 11 športova na 6 gradskih punktova predstavnici kojih će nastupiti na završnim natjecanjima. Organizirana su natjecanja iz malog nogometa, košarke, odbojke, rukometa, badmintona, stolnog tenisa, športske igre "graničar" i štafetnih igara.

Sredstva za realizaciju navedenog programa osiguravaju se u Proračunu Grada Zagreba.

KLASA: 400-06/10-01/55

URBROJ: 251-01-04-10-33

Zagreb, 20. prosinca 2010.

Predsjednik

Gradske skupštine

Boris Šprem, v.r.


